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43.  Kalemlerin sayisi A olsun
A=3x+2=5y+2=7z+2
A~-2=3x=5y=7z
A—-2— 3,5 ve 7 nin kati olmalidir.
ekok(3, 5, 7) = 105 oldugundan
A-2— 105 — A= 107 olabi
A-2-210 - A=212 olabi
A-2— 315 — A= 317 olabi
A—2— 420 — A= 422 olabi
A—2— 525 — A =527 olabilir.
427 olamaz.

BECFE

44.  Mustafa haricinde 8 doktor ve 12 hemsire
varsa hastanede 9 doktor ve 12 hemgire
vardir. O halde Serpil haricinde 9 doktor ve
11 hemgire vardir. Yani x = 9 ve y = 11 dir.

X+y=9+11=99dur.

BFCOE
45. 2012 sayisinin %2!
iki
yanya katina
inerse
gikar
1006 sayisinin %50'sidir.
BFODE;
46.

calarin :Nc:_:w_w‘ B¢
oldugundan

(6-a)+(4—b)+(6-0)+(5-d) =

ﬁlﬁm+u+n+&.
2= 2if@tb+c+d)
10,6 =a+b+c+d dir.
KL aras! birbirine esit oldugundan
6-a=4+4-b=3+6-c=25+5-d
6-a=8-b=9-c=75~ddir
Bu esitlige k dersek
6-a=8-b=9~-c=75-d=k
a=6-kb=8-kc=9-kd=75-k
a+b+c+d=10,5 oldugundan

6-k+8-k+9-k+7,5-k=10,5
30,5-4k=10,5

4k =20

k = 5tir.

k=5ise a=6—k=1dir O halde Anin
L'nin sol tarafinda kalan pargasinin uzun-
lugu

6—a=6-1=5metredir.

AP

47.

n_ riin %40 ind :_.:_ =z
m :._mumnmm__._am: iki elbise m..:n_a_:nm B~

wa 90
._cox.ﬂuﬂ*. Box.g

ﬁoox.‘.mov +(100x + mov.af

Ev Okul

—V, =30 km/sa
—V, =80 km/sa

30 km/sa hizla t saatte giderse

18.15 — 17.30 = 45dk, 45dk = .mm.mm

No_c.:\mm 3_N_m A» + Hu:v wmm=¢uamn

_ ncESnm da alinan yol ayni oldu-

30 km/sa hizla 1,5 mmmnm evden okula gif
ginden ev ile okul arasi

30+1,5 =45 km di
Ayrica mswv,,o_E- arasinl 1,5 saatte alip
17.30'da evde oldugundan okuldan
.17.30 — 1.30 = 16.00 da gikar.
18.00'de evde olmasi igin 45 km'
saatte almasi gerekir.

yolu 2

Yani hizi

m.nm = 22,5 km/sa olmalidir.

Alisaretleyenler : 500 ki
B isaretley : 600

90
+100x+— 100
i birbirine esitleni
160
(100x + 50) “T00 = 90x +90x
168
(100% +50) -0~ = 180

1600x + 800 = 1800x
’ 800 = 200x
x=4
A magazasindaki elbise fiyati
100x + 50 = _oo.a+mm
=450t

BECEED

C igaretleyenler : 400

D isaretleyenler : 300 kisi
E isaretleyenler : x kisi olsun
Sinava giren toplam égrenci sayist 1800 + x

x g B -
1800 7% ~ 100 (%10u E isaretlemigtir.)
10x = 1800 + x
= 1800

“x = 200 bulunur.

Buna gére sinava giren
1800 + 200 = 2000 kisidir.

Diger sayfaya geginiz.

\
_ 2014 —- KPSS | GY

TG -1

50.

1'den 2'ye = 6 yol

2'den 3'e = 3 yol vardir.

=18 yol vardir.
EBODE

1-2-3 yazabilmel

51. Grafige gére

Pazartesi
Sal 120
Cargamba 135
Pergembe 135
Cuma :30
Bes giin toplam 150
150 30
100 x
D.O.
x=12250 _ 20 w204
BBgDE

53, Saga dogru gitmeyi (+)

Sola dogru gitmeyi () distinelim.

Zar U atigta sirasiyla 1, 3, 2 gelirse tekler-
de sola,
(=1) + (-3) + 2 = -2 oldugundan

piyon baslangig karesine gére 2 kare solda
olur.

54, A)2,1,4,3
(#2) + (1) + (+4) + (-3) = +N,.r.

C) 3,4:5,6 g

(+8] +vai+mv+T: 42 G
2 kare mmmnm (olal
HW E) 2,1,3,6

C(#2)+ (1) + (3) F(#6) = +4

56. A

13 i3

Ikizkenar tggende es olmayan kenara
esit pargaya ayir-

RABTOP !
52. I. Seminere toplam- ._mo x _xm._ misti 12 D 12 M
L an|
(I. yanhs) :
Cuma : 30 kisi 13 13
: 150 Kisi T K
LM =
5. 1, x, 3,3,y.,5
(I dogrudur) i Lol !
$20Kisi - - - - -
il Sah 4 (—1) + (=3) + (=3) + (~5) = =12 oldujundan
(1) +(3)+(=3) + (
Cargamba : 35 ki . .
L Kisi 12 kare sola gitmistir. Baslangig karesine
20 kiside 15 kisi artmis gére 7 kare solda olmasi igin 5 kare saja
100 kiside X gitme hareketi olmalidir.
D.O. (-12) + (+8) = (-7)
——
xu%uumua\&mm:mﬁ x=6 , y=1 (+6) + (=1)=+5
x=1, y= (1) + (+6)=+5
dogrudur) oldugundan x +y =7 dir.
ABCOF BBCFE
8 Diger sayfaya geginiz.




